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No. Responden 

 

 

KUESIONER 

Dalam rangka penelitian mengenai “Efektivitas Pemanfaatan Instagram 

Sebagai Media Sosialisasi P4GN Badan Narkotika Nasional Provinsi DIY”, Saya 

Mellia Marita Dwi Kurniawati, Mahasiswi Ilmu Komunikasi Fakultas Ilmu Sosial 

dan Politik Universitas Muhammadiyah Yogyakarta memohon kesediaan 

Bapak/Ibu/Saudara/i untuk meluangkan waktu guna mengisi dengan lengkap 

kuesioner ini. Data yang Bapak/Ibu/Saudara/i berikan dalam kuesioner ini hanya 

akan digunakan untuk kepentingan penelitian ini saja serta terjamin kerahasiannya. 

Penelitian ini bertujuan untuk menyelesaikan Skripsi, sehingga sangat besar 

harapan Saya untuk mengisi kuesioner ini dengan jujur. Atas kerjasamanya Saya 

ucapkan terimakasih. 

 

Peneliti, 

 

 

(Mellia Marita Dwi K.) 

 

I. Identitas Responden 

Petunjuk pengisian: Berilah jawaban sesuai dengan data diri Anda 

i. Jenis Kelamin:      Perempuan       Laki-laki 

ii. Berapa umur Anda saat ini? 

iii. Pekerjaan Anda saat ini? 

iv. Sudah berapa lama me-follow akun Instagram @bnnp_diy? 

  



II. Petunjuk Pengisian Kuesioner 

A. Bacalah dan jawablah semua pertanyaan dengan teliti tanpa ada yang 

terlewatkan. Kerahasiaan jawaban akan dijaga sepenuhnya oleh peneliti. 

B. Berilah tanda (X) pada jawaban yang sesuai dengan menurut Anda 

C. Kotak kode bernomer di sebelah kanan pertanyaan dan no responden 

mohon tidak diisi (diisi oleh peneliti) 

 

Pertanyaan Pemanfaatan Media Sosial Instagram 

Kuantitas 

1. Seberapa sering Anda melihat beranda Instagram dalam sehari? 

A. Sangat sering (>4) sehari 

B. Sering  (3 kali) sehari 

C. Kadang-kadang (2 kali) sehari 

D. Jarang  (1 kali) sehari 

E. Tidak pernah 

2. Seberapa sering Anda melihat Insta Story Instagram dalam sehari? 

A. Sangat sering (>4) sehari 

B. Sering  (3 kali) sehari 

C. Kadang-kadang (2 kali) sehari 

D. Jarang  (1 kali) sehari 

E. Tidak pernah 

3. Menurut Anda, seberapa sering akun Instagram @bnnp_diy muncul di 

beranda Instagram Anda dalam sehari? 

A. Sangat sering (>4 posting) sehari 

B. Sering  (3 posting) sehari 

C. Kadang-kadang (2 posting) sehari 

D. Jarang  (1 posting) sehari 

E. Tidak pernah 

4. Menurut Anda, seberapa sering akun Instagram @bnnp_diy muncul di 

Insta Story Instagram Anda dalam sehari? 

A. Sangat sering (>4 posting) sehari 

B. Sering  (3 posting) sehari 

C. Kadang-kadang (2 posting) sehari 

D. Jarang  (1 posting) sehari 

E. Tidak pernah 

5. Seberapa sering Anda mengunjungi akun Instagram @bnnp_diy dalam 

seminggu? 

A. Sangat sering (>4 kali) seminggu 

B. Sering  (3 kali) seminggu 



C. Kadang-kadang (2 kali) seminggu 

D. Jarang  (1 kali) seminggu 

E. Tidak pernah 

6. Seberapa sering Anda melihat Insta Story akun Instagram @bnnp_diy 

dalam seminggu? 

A. Sangat sering (>4 kali) seminggu 

B. Sering  (3 kali) seminggu 

C. Kadang-kadang (2 kali) seminggu 

D. Jarang  (1 kali) seminggu 

E. Tidak pernah 

7. Seberapa sering Anda menyukai/ menge-like postingan akun Instagram 

@bnnp_diy? 

A. Sangat sering (85% - 100% dari semua postingan @bnnp_diy) 

B. Sering  (61% - 84% dari semua postingan @bnnp_diy) 

C. Kadang-kadang (25% - 60% dari semua postingan @bnnp_diy) 

D. Jarang  (<24% dari semua postingan @bnnp_diy)  

E. Tidak pernah 

8. Seberapa sering Anda mengkomentar postingan akun Instagram 

@bnnp_diy? 

A. Sangat sering (85% - 100% dari semua postingan @bnnp_diy) 

B. Sering  (61% - 84% dari semua postingan @bnnp_diy) 

C. Kadang-kadang (25% - 60% dari semua postingan @bnnp_diy) 

D. Jarang  (<24% dari semua postingan @bnnp_diy)  

E. Tidak pernah 

9. Seberapa sering Anda posting ulang/me-repost akun Instagram 

@bnnp_diy? 

A. Sangat sering (85% - 100% dari semua postingan @bnnp_diy) 

B. Sering  (61% - 84% dari semua postingan @bnnp_diy) 

C. Kadang-kadang (25% - 60% dari semua postingan @bnnp_diy) 

D. Jarang  (<24% dari semua postingan @bnnp_diy) 

E. Tidak pernah 

10. Seberapa sering Anda memanfaatkan Direct Message ke akun Instagram 

@bnnp_diy dalam sebulan? 

A. Sangat sering (>4 kali) sebulan  

B. Sering  (3 kali) sebulan 

C. Kadang-kadang (2 kali) sebulan 

D. Jarang  (1 kali) sebulan 

E. Tidak pernah 

11. Menurut Anda, apakah akun Instagram @bnnp_diy memberikan banyak 

informasi mengenai Pencegahan dan Pemberantasan Penyalahgunaan dan 

Peredaran Gelap Narkoba (P4GN)? 

A. Sangat banyak (86% - 100%) 

B. Banyak  (71% - 85%) 



C. Cukup banyak (61% - 70%) 

D. Tidak banyak (46% - 60%) 

E. Sangat tidak banyak (<45%) 

12. Menurut Anda, apakah akun Instagram @bnnp_diy sering memberikan 

informasi setiap hari mengenai Pencegahan dan Pemberantasan 

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkoba (P4GN)? 

A. Sangat sering (>4 kali) sehari 

B. Sering  (3 kali) sehari 

C. Kadang-kadang (2 kali) sehari 

D. Jarang  (1 kali) sehari 

E. Tidak pernah 

Kualitas 

13. Seberapa memperhatikan Anda terhadap caption ketika menjumpai 

postingan @bnnp_diy?  

A. Sangat memperhatikan 

B. Memperhatikan 

C. Cukup memperhatinkan 

D. Kurang memperhatikan 

E. Tidak memperhatinkan 

14. Seberapa memperhatikan Anda ketika menonton video postingan 

@bnnp_diy? 

A. Sangat memperhatikan (Isi informasi, Visual, Voice Over, Caption) 

B. Memperhatikan (3 diantara 4 indikator diatas) 

C. Cukup memperhatikan (2 diantara 4 indikator diatas) 

D. Kurang memperhatikan (1 diantara 4 indikator diatas) 

E. Tidak memperhatikan 

15. Apakah Anda setuju akun Instagram @bnnp_diy memberikan informasi 

yang penting? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 

16. Apakah Anda setuju akun Instagram @bnnp_diy memberikan informasi 

yang update? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 



17. Apakah Anda setuju akun Instagram @bnnp_diy memberikan informasi 

dengan bahasa dan kalimat yang mudah dipahami? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 

18. Apakah Anda setuju akun Instagram @bnnp_diy menyajikan informasi 

sesuai yang Anda harapkan? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 

19. Apakah Anda setuju Instagram menjadi kebutuhan Anda dalam mencari 

informasi mengenai Pencegahan dan Pemberantasan Penyalahgunaan dan 

Peredaran Gelap Narkoba (P4GN)? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 

20. Apakah Anda setuju bahwa Anda lebih menyukai media audio visual 

dibanding dengan media cetak? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 

21. Apakah Anda setuju melalui Instagram Anda lebih menyukai video 

dibanding dengan gambar? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 

22. Apakah Anda setuju tampilan/postingan akun Instagram @bnnp_diy 

menarik? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 



23. Apakah Anda setuju feed akun Instagram @bnnp_diy menjadi rapi? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 

24. Apakah Anda setuju bahwa Anda mengenali foto profil akun Instagram 

@bnnp_diy? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 

 

Pertanyaan Media Sosialisasi P4GN 

Kognitif 

25. Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti 

mengenai apa itu narkoba? 

A. Sangat mengerti 

B. Mengerti 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak mengerti 

E. Sangat tidak mengerti 

26. Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti 

mengenai ciri-ciri narkoba? 

A. Sangat mengerti 

B. Mengerti 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak mengerti 

E. Sangat tidak mengerti 

27. Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti 

mengenai bahaya narkoba? 

A. Sangat mengerti 

B. Mengerti 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak mengerti 

E. Sangat tidak mengerti 

28. Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti 

mengenai resiko yang ditanggung apabila berhubungan dengan narkoba? 

A. Sangat mengerti 

B. Mengerti 



C. Ragu-ragu 

D. Tidak mengerti 

E. Sangat tidak mengerti 

29. Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti 

mengenai bagaimana menjauhi narkoba? 

A. Sangat mengerti 

B. Mengerti 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak mengerti 

E. Sangat tidak mengerti 

30. Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti 

mengenai penanganan penyalahgunaan narkoba? 

A. Sangat mengerti 

B. Mengerti 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak mengerti 

E. Sangat tidak mengerti 

31. Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti 

mengenai apa itu rehabilitasi? 

A. Sangat mengerti 

B. Mengerti 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak mengerti 

E. Sangat tidak mengerti 

32. Apakah Anda mengerti apa itu Klinik Seger Waras BNNP DIY? 

A. Sangat mengerti 

B. Mengerti 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak mengerti 

E. Sangat tidak mengerti 

33. Melalui Instagram, apakah Anda mengenal logo “Stop Narkoba”? 

A. Sangat mengenal 

B. Mengenal 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak mengenal 

E. Sangat tidak mengenal 

34. Apakah Anda benar-benar faham mengenai Pencegahan dan 

Pemberantasan Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkoba (P4GN)? 

A. Sangat faham 

B. Faham 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak faham 

E. Sangat tidak faham 



Afektif 

35. Apakah Anda setuju dengan gerakan anti narkoba? 

A. Sangat setuju 

B. Setuju 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak setuju 

E. Sangat tidak setuju 

36. Apakah Anda yakin tidak ingin mengonsumsi narkoba? 

A. Sangat yakin 

B. Yakin 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak yakin 

E. Sangat tidak yakin 

37. Apakah Anda takut akan resiko apabila mengonsumsi narkoba? 

A. Sangat takut 

B. Takut 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak takut 

E. Sangat tidak takut 

38. Apakah Anda yakin tidak ingin mengedar narkoba? 

A. Sangat yakin 

B. Yakin 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak yakin 

E. Sangat tidak yakin 

39. Apakah Anda takut akan resiko apabila mengedar narkoba? 

A. Sangat takut 

B. Takut 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak takut 

E. Sangat tidak takut 

Konatif 

40. Apakah Anda yakin akan selalu menjadi pengikut/ follower akun 

Instagram bnnp_diy? 

A. Sangat yakin 

B. Yakin 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak yakin 

E. Sangat tidak yakin 

41. Apakah Anda sering mengajak kepada lingkungan sekitar Anda untuk 

menjauhi narkoba? 



A. Sangat sering (90% - 100%) dalam sebulan 

B. Sering  (50% - 89%) dalam sebulan 

C. Kadang-kadang (20% - 49%) dalam sebulan 

D. Jarang  (0% - 19%) dalam sebulan 

E. Tidak pernah 

 

42. Apakah anda sering memberikan informasi kepada lingkungan sekitar 

Anda mengenai Pencegahan dan Pemberantasan Penyalahgunaan dan 

Peredaran Gelap Narkoba (P4GN)? 

A. Sangat sering (90% - 100%) dalam sebulan 

B. Sering  (50% - 89%) dalam sebulan 

C. Kadang-kadang (20% - 49%) dalam sebulan 

D. Jarang  (0% - 19%) dalam sebulan 

E. Tidak pernah 

43. Apakah anda berniat mengajak kepada lingkungan sekitar Anda untuk 

menjauhi narkoba? 

A. Sangat niat 

B. Niat 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak niat 

E. Sangat tidak niat 

44. Apakah anda berniat memberikan informasi kepada lingkungan sekitar 

Anda mengenai Pencegahan dan Pemberantasan Penyalahgunaan dan 

Peredaran Gelap Narkoba (P4GN)? 

A. Sangat niat 

B. Niat 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak niat 

E. Sangat tidak niat 

45. Apakah anda yakin akan melapor ke BNN/BNNP/BNNK apabila 

menemukan penyalahgunaan narkoba? 

A. Sangat yakin 

B. Yakin 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak yakin 

E. Sangat tidak yakin 

46. Apakah anda akan yakin akan melapor ke BNN/BNNP/BNNK apabila 

menemukan pengedar narkoba? 

A. Sangat yakin 

B. Yakin 

C. Ragu-ragu 

D. Tidak yakin 

E. Sangat tidak yakin 



Seberapa sering Anda melihat Insta Story Instagram dalam sehari 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 3 3.2 3.2 3.2 

Jarang 15 15.8 15.8 18.9 

Kadang-Kadang 32 33.7 33.7 52.6 

Sering 16 16.8 16.8 69.5 

Sangat Sering 29 30.5 30.5 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Menurut Anda, seberapa sering akun Instagram @bnnp_diy muncul di beranda 

Instagram Anda dalam sehari 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 4 4.2 4.2 4.2 

Jarang 28 29.5 29.5 33.7 

Kadang-Kadang 41 43.2 43.2 76.8 

Sering 17 17.9 17.9 94.7 

Sangat Sering 5 5.3 5.3 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Menurut Anda, seberapa sering akun Instagram @bnnp_diy muncul di Insta Story 

Instagram Anda dalam sehari 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 10 10.5 10.5 10.5 

Jarang 30 31.6 31.6 42.1 

Kadang-Kadang 36 37.9 37.9 80.0 

Sering 16 16.8 16.8 96.8 

Sangat Sering 3 3.2 3.2 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

  



Seberapa sering Anda mengunjungi akun Instagram @bnnp_diy dalam seminggu 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 4 4.2 4.2 4.2 

Jarang 34 35.8 35.8 40.0 

Kadang-Kadang 37 38.9 38.9 78.9 

Sering 13 13.7 13.7 92.6 

Sangat Sering 7 7.4 7.4 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

 

Seberapa sering Anda melihat Insta Story akun Instagram @bnnp_diy dalam 

seminggu 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 6 6.3 6.3 6.3 

Jarang 25 26.3 26.3 32.6 

Kadang-Kadang 35 36.8 36.8 69.5 

Sering 21 22.1 22.1 91.6 

Sangat Sering 8 8.4 8.4 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

 

Seberapa sering Anda menyukai/ menge-like postingan akun Instagram @bnnp_diy 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 4 4.2 4.2 4.2 

Jarang 19 20.0 20.0 24.2 

Kadang-Kadang 28 29.5 29.5 53.7 

Sering 26 27.4 27.4 81.1 

Sangat Sering 18 18.9 18.9 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

  



 

Seberapa sering Anda mengkomentar postingan akun Instagram @bnnp_diy 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 56 58.9 58.9 58.9 

Jarang 24 25.3 25.3 84.2 

Kadang-Kadang 12 12.6 12.6 96.8 

Sering 3 3.2 3.2 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

 

Seberapa sering Anda posting ulang/me-repost akun Instagram @bnnp_diy 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 59 62.1 62.1 62.1 

Jarang 21 22.1 22.1 84.2 

Kadang-Kadang 13 13.7 13.7 97.9 

Sering 2 2.1 2.1 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Seberapa sering Anda memanfaatkan Direct Message ke akun Instagram @bnnp_diy 

dalam sebulan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 65 68.4 68.4 68.4 

Jarang 19 20.0 20.0 88.4 

Kadang-Kadang 8 8.4 8.4 96.8 

Sering 2 2.1 2.1 98.9 

Sangat Sering 1 1.1 1.1 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

  



Menurut Anda, apakah akun Instagram @bnnp_diy memberikan banyak informasi 

mengenai Pencegahan dan Pemberantasan Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap 

Narkoba (P4GN) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 1 1.1 1.1 1.1 

Jarang 10 10.5 10.5 11.6 

Kadang-Kadang 27 28.4 28.4 40.0 

Sering 26 27.4 27.4 67.4 

Sangat Sering 31 32.6 32.6 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Menurut Anda, apakah akun Instagram @bnnp_diy sering memberikan informasi 

setiap hari mengenai Pencegahan dan Pemberantasan Penyalahgunaan dan 

Peredaran Gelap Narkoba (P4GN) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 1 1.1 1.1 1.1 

Jarang 16 16.8 16.8 17.9 

Kadang-Kadang 30 31.6 31.6 49.5 

Sering 28 29.5 29.5 78.9 

Sangat Sering 20 21.1 21.1 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Seberapa memperhatikan Anda terhadap caption ketika menjumpai postingan @bnnp_diy 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Memperhatikan 3 3.2 3.2 3.2 

Kurang Memperhatikan 14 14.7 14.7 17.9 

Cukup Memperhatikan 26 27.4 27.4 45.3 

Memperhatikan 25 26.3 26.3 71.6 

Sangat Memperhatikan 27 28.4 28.4 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

  



Seberapa memperhatikan Anda ketika menonton video postingan @bnnp_diy 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Memperhatikan 4 4.2 4.2 4.2 

Kurang Memperhatikan 15 15.8 15.8 20.0 

Cukup Memperhatikan 24 25.3 25.3 45.3 

Memperhatikan 31 32.6 32.6 77.9 

Sangat Memperhatikan 21 22.1 22.1 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda setuju akun Instagram @bnnp_diy memberikan informasi yang 

penting 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Ragu-Ragu 10 10.5 10.5 10.5 

Setuju 29 30.5 30.5 41.1 

Sangat Setuju 56 58.9 58.9 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda setuju akun Instagram @bnnp_diy memberikan informasi dengan 

bahasa dan kalimat yang mudah dipahami 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Ragu-Ragu 7 7.4 7.4 7.4 

Setuju 36 37.9 37.9 45.3 

Sangat Setuju 52 54.7 54.7 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

  



Apakah Anda setuju akun Instagram @bnnp_diy menyajikan informasi sesuai 

yang Anda harapkan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 4 4.2 4.2 4.2 

Ragu-Ragu 11 11.6 11.6 15.8 

Setuju 40 42.1 42.1 57.9 

Sangat Setuju 40 42.1 42.1 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda setuju Instagram menjadi kebutuhan Anda dalam mencari informasi 

mengenai Pencegahan dan Pemberantasan Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap 

Narkoba (P4GN) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 4 4.2 4.2 4.2 

Ragu-Ragu 12 12.6 12.6 16.8 

Setuju 44 46.3 46.3 63.2 

Sangat Setuju 35 36.8 36.8 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda setuju melalui Instagram Anda lebih menyukai video dibanding 

dengan gambar 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 10 10.5 10.5 10.5 

Ragu-Ragu 20 21.1 21.1 31.6 

Setuju 42 44.2 44.2 75.8 

Sangat Setuju 23 24.2 24.2 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

  



Apakah Anda setuju tampilan/postingan akun Instagram @bnnp_diy menarik 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 3 3.2 3.2 3.2 

Ragu-Ragu 21 22.1 22.1 25.3 

Setuju 39 41.1 41.1 66.3 

Sangat Setuju 32 33.7 33.7 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda setuju feed akun Instagram @bnnp_diy menjadi rapi 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 7 7.4 7.4 7.4 

Ragu-Ragu 12 12.6 12.6 20.0 

Setuju 37 38.9 38.9 58.9 

Sangat Setuju 39 41.1 41.1 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda setuju bahwa Anda mengenali foto profil akun Instagram 

@bnnp_diy 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 7 7.4 7.4 7.4 

Ragu-Ragu 12 12.6 12.6 20.0 

Setuju 49 51.6 51.6 71.6 

Sangat Setuju 27 28.4 28.4 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

  



Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti mengenai apa itu 

narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Mengerti 1 1.1 1.1 1.1 

Ragu-Ragu 3 3.2 3.2 4.2 

Mengerti 60 63.2 63.2 67.4 

Sangat Mengerti 31 32.6 32.6 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti mengenai ciri-ciri 

narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Mengerti 3 3.2 3.2 3.2 

Ragu-Ragu 11 11.6 11.6 14.7 

Mengerti 59 62.1 62.1 76.8 

Sangat Mengerti 22 23.2 23.2 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti mengenai bahaya 

narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Mengerti 1 1.1 1.1 1.1 

Ragu-Ragu 1 1.1 1.1 2.1 

Mengerti 58 61.1 61.1 63.2 

Sangat Mengerti 35 36.8 36.8 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

  



Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti mengenai resiko 

yang ditanggung apabila berhubungan dengan narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Mengerti 1 1.1 1.1 1.1 

Ragu-Ragu 4 4.2 4.2 5.3 

Mengerti 53 55.8 55.8 61.1 

Sangat Mengerti 37 38.9 38.9 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti mengenai 

bagaimana menjauhi narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Mengerti 1 1.1 1.1 1.1 

Ragu-Ragu 3 3.2 3.2 4.2 

Mengerti 58 61.1 61.1 65.3 

Sangat Mengerti 33 34.7 34.7 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti mengenai 

penanganan penyalahgunaan narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Mengerti 8 8.4 8.4 8.4 

Ragu-Ragu 10 10.5 10.5 18.9 

Mengerti 57 60.0 60.0 78.9 

Sangat Mengerti 20 21.1 21.1 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 
  



Melalui Instagram yang telah disampaikan, apakah Anda mengerti mengenai apa itu 

rehabilitasi 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Mengerti 10 10.5 10.5 10.5 

Ragu-Ragu 11 11.6 11.6 22.1 

Mengerti 55 57.9 57.9 80.0 

Sangat Mengerti 19 20.0 20.0 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda mengerti apa itu Klinik Seger Waras 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Mengerti 6 6.3 6.3 6.3 

Tidak Mengerti 33 34.7 34.7 41.1 

Ragu-Ragu 16 16.8 16.8 57.9 

Mengerti 27 28.4 28.4 86.3 

Sangat Mengerti 13 13.7 13.7 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Melalui Instagram, apakah Anda mengenal logo “Stop Narkoba” 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Mengenal 3 3.2 3.2 3.2 

Ragu-Ragu 10 10.5 10.5 13.7 

Mengenal 49 51.6 51.6 65.3 

Sangat Mengenal 33 34.7 34.7 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

  



Apakah Anda benar-benar faham mengenai Pencegahan dan Pemberantasan 

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkoba (P4GN) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Faham 7 7.4 7.4 7.4 

Ragu-Ragu 20 21.1 21.1 28.4 

Faham 49 51.6 51.6 80.0 

Sangat Faham 19 20.0 20.0 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda setuju dengan gerakan anti narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Ragu-Ragu 1 1.1 1.1 1.1 

Setuju 15 15.8 15.8 16.8 

Sangat Setuju 79 83.2 83.2 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda yakin tidak ingin mengonsumsi narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Yakin 16 16.8 16.8 16.8 

Sangat Yakin 79 83.2 83.2 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda takut akan resiko apabila mengonsumsi narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Ragu-Ragu 2 2.1 2.1 2.1 

Takut 16 16.8 16.8 18.9 

Sangat Takut 77 81.1 81.1 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

  



Apakah Anda yakin tidak ingin mengedar narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Ragu-Ragu 1 1.1 1.1 1.1 

Yakin 9 9.5 9.5 10.5 

Sangat Yakin 85 89.5 89.5 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda takut akan resiko apabila mengedar narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Takut 1 1.1 1.1 1.1 

Takut 13 13.7 13.7 14.7 

Sangat Takut 81 85.3 85.3 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah Anda yakin akan selalu menjadi pengikut/ follower akun Instagram 

@bnnp_diy 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Yakin 2 2.1 2.1 2.1 

Ragu-Ragu 6 6.3 6.3 8.4 

Yakin 51 53.7 53.7 62.1 

Sangat Yakin 36 37.9 37.9 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

  



Apakah Anda sering mengajak kepada lingkungan sekitar Anda untuk menjauhi 

narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 2 2.1 2.1 2.1 

Jarang 15 15.8 15.8 17.9 

Kadang-Kadang 18 18.9 18.9 36.8 

Sering 34 35.8 35.8 72.6 

Sangat Sering 26 27.4 27.4 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah anda sering memberikan informasi kepada lingkungan sekitar Anda 

mengenai Pencegahan dan Pemberantasan Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap 

Narkoba (P4GN) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Pernah 4 4.2 4.2 4.2 

Jarang 16 16.8 16.8 21.1 

Kadang-Kadang 31 32.6 32.6 53.7 

Sering 25 26.3 26.3 80.0 

Sangat Sering 19 20.0 20.0 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah anda berniat mengajak kepada lingkungan sekitar Anda untuk menjauhi 

narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Ragu-Ragu 5 5.3 5.3 5.3 

Niat 38 40.0 40.0 45.3 

Sangat Niat 52 54.7 54.7 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 
  



Apakah anda berniat memberikan informasi kepada lingkungan sekitar Anda 

mengenai Pencegahan dan Pemberantasan Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap 

Narkoba (P4GN) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak Niat 1 1.1 1.1 1.1 

Tidak Niat 1 1.1 1.1 2.1 

Ragu-Ragu 4 4.2 4.2 6.3 

Niat 50 52.6 52.6 58.9 

Sangat Niat 39 41.1 41.1 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah anda yakin akan melapor ke BNN/BNNP/BNNK apabila menemukan 

penyalahgunaan narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Yakin 2 2.1 2.1 2.1 

Ragu-Ragu 13 13.7 13.7 15.8 

Yakin 43 45.3 45.3 61.1 

Sangat Yakin 37 38.9 38.9 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

Apakah anda akan yakin akan melapor ke BNN/BNNP/BNNK apabila menemukan 

pengedar narkoba 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Yakin 1 1.1 1.1 1.1 

Ragu-Ragu 10 10.5 10.5 11.6 

Yakin 39 41.1 41.1 52.6 

Sangat Yakin 45 47.4 47.4 100.0 

Total 95 100.0 100.0  

 

  



Descriptive Statistics 

Pertanyaan 
N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Seberapa sering Anda melihat Insta Story 

Instagram dalam sehari 

 

95 1 5 3.56 1.173 

Menurut Anda, seberapa sering akun 

Instagram @bnnp_diy muncul di beranda 

Instagram Anda dalam sehari 

 

95 1 5 2.91 .923 

Menurut Anda, seberapa sering akun 

Instagram @bnnp_diy muncul di Insta Story 

Instagram Anda dalam sehari 

 

95 1 5 2.71 .977 

Seberapa sering Anda mengunjungi akun 

Instagram @bnnp_diy dalam seminggu 

 

95 1 5 2.84 .971 

Seberapa sering Anda melihat Insta Story 

akun Instagram @bnnp_diy dalam 

seminggu 

 

95 1 5 3.00 1.042 

Seberapa sering Anda menyukai/ menge-

like postingan akun Instagram @bnnp_diy 

 

95 1 5 3.37 1.130 

Seberapa sering Anda mengkomentar 

postingan akun Instagram @bnnp_diy 

 

95 1 4 1.60 .830 

Seberapa sering Anda posting ulang/me-

repost akun Instagram @bnnp_diy 

 

95 1 4 1.56 .808 

Seberapa sering Anda memanfaatkan Direct 

Message ke akun Instagram @bnnp_diy 

dalam sebulan 

 

95 1 5 1.47 .823 

Menurut Anda, apakah akun Instagram 

@bnnp_diy memberikan banyak informasi 

mengenai Pencegahan dan Pemberantasan 

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap 

Narkoba (P4GN) 

 

95 1 5 3.80 1.048 



Pertanyaan 
N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Menurut Anda, apakah akun Instagram 

@bnnp_diy sering memberikan informasi 

setiap hari mengenai Pencegahan dan 

Pemberantasan Penyalahgunaan dan 

Peredaran Gelap Narkoba (P4GN) 

 

 

95 

 

1 

 

5 

 

3.53 

 

1.040 

Seberapa memperhatikan Anda terhadap 

caption ketika menjumpai postingan 

@bnnp_diy 

 

95 1 5 3.62 1.141 

Apakah Anda setuju akun Instagram 

@bnnp_diy memberikan informasi yang 

penting 

 

95 3 5 4.48 .682 

Apakah Anda setuju akun Instagram 

@bnnp_diy memberikan informasi dengan 

bahasa dan kalimat yang mudah dipahami 

 

95 3 5 4.47 .633 

Apakah Anda setuju akun Instagram 

@bnnp_diy menyajikan informasi sesuai 

yang Anda harapkan 

 

95 2 5 4.22 .814 

Apakah Anda setuju Instagram menjadi 

kebutuhan Anda dalam mencari informasi 

mengenai Pencegahan dan Pemberantasan 

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap 

Narkoba (P4GN) 

 

95 2 5 4.16 .803 

Apakah Anda setuju melalui Instagram Anda 

lebih menyukai video dibanding dengan 

gambar 

 

95 2 5 3.82 .922 

Apakah Anda setuju tampilan/postingan 

akun Instagram @bnnp_diy menarik 

 

95 2 5 4.05 .830 

 

     

 

 



Pertanyaan 
N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Apakah Anda setuju feed akun Instagram 

@bnnp_diy menjadi rapi 

 

95 2 

 

5 4.14 .906 

 

Apakah Anda setuju bahwa Anda mengenali 

foto profil akun Instagram @bnnp_diy 

 

95 2 5 4.01 .844 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, 

apakah Anda mengerti mengenai apa itu 

narkoba 

 

95 2 5 4.27 .573 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, 

apakah Anda mengerti mengenai ciri-ciri 

narkoba 

 

95 2 5 4.05 .690 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, 

apakah Anda mengerti mengenai bahaya 

narkoba 

 

95 2 5 4.34 .558 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, 

apakah Anda mengerti mengenai resiko 

yang ditanggung apabila berhubungan 

dengan narkoba 

 

95 2 5 4.33 .609 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, 

apakah Anda mengerti mengenai 

bagaimana menjauhi narkoba 

 

95 2 5 4.29 .581 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, 

apakah Anda mengerti mengenai 

penanganan penyalahgunaan narkoba 

 

95 2 5 3.94 .810 

Melalui Instagram yang telah disampaikan, 

apakah Anda mengerti mengenai apa itu 

rehabilitasi 

 

95 2 5 3.87 .854 

Apakah Anda mengerti apa itu Klinik Seger 

Waras 

 

95 1 5 3.08 1.200 

      



Pertanyaan 
N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Melalui Instagram, apakah Anda mengenal 

logo “Stop Narkoba” 

 

95 2 

 

5 

 

4.18 

 

.743 

 

Apakah Anda benar-benar faham mengenai 

Pencegahan dan Pemberantasan 

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap 

Narkoba (P4GN) 

 

95 2 5 3.84 .829 

Apakah Anda setuju dengan gerakan anti 

narkoba 

 

95 3 5 4.82 .412 

Apakah Anda yakin tidak ingin 

mengonsumsi narkoba 

 

95 4 5 4.83 .376 

Apakah Anda takut akan resiko apabila 

mengonsumsi narkoba 

 

95 3 5 4.79 .459 

Apakah Anda yakin tidak ingin mengedar 

narkoba 

 

95 3 5 4.88 .353 

Apakah Anda takut akan resiko apabila 

mengedar narkoba 

 

95 2 5 4.83 .453 

Apakah Anda yakin akan selalu menjadi 

pengikut/ follower akun Instagram 

@bnnp_diy 

 

95 2 5 4.27 .675 

Apakah Anda sering mengajak kepada 

lingkungan sekitar Anda untuk menjauhi 

narkoba 

 

95 1 5 3.71 1.100 

Apakah anda sering memberikan informasi 

kepada lingkungan sekitar Anda mengenai 

Pencegahan dan Pemberantasan 

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap 

Narkoba (P4GN) 

 

 

 

95 

 

1 

 

5 

 

3.41 

 

1.116 



Pertanyaan 
N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Apakah anda berniat mengajak kepada 

lingkungan sekitar Anda untuk menjauhi 

narkoba 

 

95 3 5 4.49 .599 

Apakah anda berniat memberikan informasi 

kepada lingkungan sekitar Anda mengenai 

Pencegahan dan Pemberantasan 

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap 

Narkoba (P4GN) 

 

95 1 5 4.32 .704 

Apakah anda yakin akan melapor ke 

BNN/BNNP/BNNK apabila menemukan 

penyalahgunaan narkoba 

 

95 2 5 4.21 .756 

Apakah anda akan yakin akan melapor ke 

BNN/BNNP/BNNK apabila menemukan 

pengedar narkoba 

 

95 2 5 4.35 .711 

Valid N (listwise) 95     

 

 

Uji Regresi Linear Sederhana 

Coefficientsa 

Model Unstandardized Coefficients Standardized 

Coefficients 

t Sig. 

B Std. Error Beta 

1 

(Constant) 60.320 4.570  13.200 .000 

Pemanfaatan Media Sosial 

Instagram 

.463 .064 .602 7.275 .000 

a. Dependent Variable: Media Sosial P4GN 

 


